



Совет Безопасности

Пятьдесят четвертый год

4069-е заседание

Понедельник, 15 ноября 1999 года, 10 ч. 00 м.

Нью-Йорк

Предварительный отчет

Исправление

Стр. 21, первая колонка

В третьем абзаце в седьмой строке вместо "главные силы" следует читать "политические силы".

Стр. 21, вторая колонка

Во втором абзаце в одиннадцатой и двенадцатой строках вместо "по нашему мнению" следует читать "по их мнению".

В третьем абзаце в пятой строке вместо "надежной политической силы" следует читать "надежных полицейских сил".
